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гр. София,  23.10.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 76 състав, 

в публично заседание на 23.10.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Пламен Панайотов  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Снежана Тодорова, като разгледа дело номер 

6623 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 14:35 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ "МЕДИКО - ТЕХНИЧЕСКА ЛАБОРАТОРИЯ НОВЕЛАМЕД" 

ЕООД, редовно призован, представлява се от адв. Р., с пълномощно по делото.   

 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРА НА РЗОК – ПЛОВДИВ, редовно призован, не изпраща 

представител.  

СЪДЪТ ДОКЛАДВА молба от ст. юрк. Л., с приложено пълномощно.   

 

СГП – редовно призовани, не изпращат представител.  

 

АДВ. Р.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА жалбата на Управителя на "МЕДИКО-ТЕХНИЧЕСКА ЛАБОРАТОРИЯ 

НОВЕЛАМЕД" ЕООД Н. В., със съдебен адрес: обл. Пловдив, общ. Пловдив, 

[населено място],  [улица] срещу Писмена покана №РД- 28-74/07.06.2024г. на 

Директора на РЗОК-Пловдив. 

ДОКЛАДВА представената административна преписка. 

ДОКЛАДВА молба от ответника от 21.10.2024 г. с позиция по хода на делото, по 

доказателствата и по същество. 



 

АДВ. Р.: Поддържам жалбата. Оспорвам материалите приложени в административна 

преписка, а именно анкетните листа. В тази връзка представям и моля да приемете два 

протокола за претърсване и изземване с разрешение на съдия от 28.08.2023г. на 

лицето Н. В. В., както и имам молба, по силата на която да бъдат изискани от Районна 

прокуратура - Пловдив по пр.пр. №4776/2023 г. и от Икономическа полиция – 

ОДМВР – Пловдив по ДП №215/2023 г., материали касаещи лица, 44 на брой по 

списък, който представям, както и да задължите Икономическа полиция – ОДМВР – 

Пловдив да представи четливи копия на днес представените протоколи.  

На 28.08.2023 г. е извършено претърсване и изземване на офисите и магазините на 

„НОВЕЛАМЕД“ ЕООД, при което са иззети всички материали на хартиен  и 

електронен носител, както и компютърна техника. Това обстоятелство е било известно 

към момента на връчване на Поканата за доброволно изпълнение от страна на 

РЗОК-Пловдив – ответник по настоящото дело, която покана е връчена на 07.06.2024 

г. и независимо от това, че това обстоятелство е било известно, ответникът е 

придвижил административната преписка и е отправил покана за плащане на сума в 

размер на около 52 000 лева с лихвите. По този начин моите доверители са били 

лишени и продължават да бъдат лишени от възможността да представят доказателства 

относно изпълнението на задълженията им по сключения между двете страни - 

жалбоподател и ответник договор, по  силата на който моите доверители за се 

задължават срещу т.нар. „одобрения“ да изпълнят евентуално поръчки, изразяващи се 

в консумативи, помощни средства и други, на лица със здравословни проблеми 

(инвалиди). В тази връзка представените доказателства, първо двата протокола 

посочват къде се намират материалите, необходими за доказване на изправността на 

поведението на доверителите ми, с оглед на това, че производството по тази 

прокурорска преписка и ДП е висящо, ние нямаме достъп до тях, както и не можем да 

се снабдим с копия от документите. Искането на посочените документи е свързано с 

извършената  от ответника анкета, които анкетни листове се намират в приложената 

административна преписка. Тяхното значение за правилното решаване на спора, с 

Ваше разрешение ще изтъкна в хода по същество, когато съберем, и останалите 

доказателства. 

 

СЪДЪТ по доказателствата   

    ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото доказателствата, представени с 

жалбата и с административната преписка  

 

По направеното искане от адв. Р. съдът намира, че посочените в днес представената 

молба с доказателства са относими към предмета на настоящото производство и биха 

довели до изясняване на факти и обстоятелства от значение за решаване на делото, 

поради което и намира, че следва да бъде изпратено писмо до Районна прокуратура – 

Пловдив по пр.пр. №4776/2023 г., с оглед на представяне на информация по 

конкретната преписка, а именно извършени ли са процесуално-следствени действия 

по отношение на „МЕДИКО-ТЕХНИЧЕСКА ЛАБОРАТОРИЯ НОВЕЛАМЕД“ на коя 

дата, какви са били тези действия, иззети ли са документи, свързани с дейността на 

дружеството, какъв обем са били, както и информация относно това предоставян ли е 

достъп до тези документи на представители на РЗОК – Пловдив.  



На Районна прокуратура – Пловдив и на Икономическа полиция - ОДМВР – Пловдив 

следва да бъдат изпратено копие от молбата на процесуалния представител на 

жалбоподателя, като при възможност бъдат изпратени заверени четливи копия от 

изисканите материали. 

ПРЕДОСТАВЯ ВЪЗМОЖНОСТ на ответника в 7-дневен срок от съобщаването да 

изрази становище по доказателствените искания на процесуалния представител на 

жалбоподателя.  

 

За събиране на допуснатите доказателства, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 04.12.2024 г. от 15:00 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес. 

ДА СЕ ИЗПРАТИ писмо до Районна прокуратура – Пловдив и на Икономическа 

полиция - ОДМВР – Пловдив съгласно мотивната част на определението.  

 

АДВ. Р.: Моля документацията, съобщения, материали и други подобни касаещи 

настоящото дело, да бъдат изпращани на адрес [населено място], ул. „Бачо К. №10, 

вход 1, в ляво. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  14:54 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


